

为推动中国食品工业高质量发展贡献潮州力量

第二届“潮食会”7月16日启幕

记者从潮州市潮安区委宣传部获悉,第二届中国广东(潮州)特色食品产业大会(以下简称“潮食会”),将于7月16日至18日在潮州市潮安区庵埠镇雅士利工业城举行,诚邀全国食品企业、经销商以及全行业相聚潮州,共襄盛会、共谋发展。



汇聚潮州、粤港澳大湾区乃至全国知名品牌企业参展,参展产品近万款,辐射20大类、2000多个品种,涵盖凉果、糖果、营养食品、休闲食品等,参展品类将进一步丰富,参展品牌更加趋向全国化。

在打造行业展会综合体的同时,潮州也在积极主动拥抱新渠道,强化精准交流与对接。据悉,主办方积极与量贩零食、硬折扣、B2B平台、社区团购等全国各类新型渠道商建立合作关系,第二届“潮食会”将在“2024中国食品产业创新增长大会”作重点推介,并与各超级平台商进行深入交流对接,广泛邀请行业经销商不断唱响中国企业的“潮州声音”。

如今,庵埠已培养出一批在国内外影响较大的龙头企业,打造了众多国家级和省级著名商标、名牌产品。高度集

镇汇聚了食品生产企业近800家,产品覆盖糖果、凉果、蜜饯、炒货、奶制品等2000余个品种,被中国食品工业协会正式授予“中国第一食品名镇”称号。

该镇生产的凉果、糖果、果冻、膨化食品等口味独特的食品在国内驰名,以该镇为核心区域的食品产业更是潮州市的重要支柱产业之一。近年来,庵埠厚植发展潜力,依托制造业“优秀基因”,以“特色产业创新”引领高质量发展,食品、印刷包装、药包材、机制制造四大支柱产业“四轮驱动”,逐渐形成了产业链较长、产业配套完备、品种门类齐全、品牌效应较好的食品产业体系。

今年,潮州将以一场食品产业精品展会擦亮潮州“世界美食之都·中国食品名城”的金字招牌,扩大潮州食品产业群化的食品生产也带动了食品包装印刷和包装机械等产业链蓬勃发展,“食品-包装-机械”三大产业的联动发展,推动形成了配套完整、互动密切、优势显著的产业链条,走出了一条食品产业带动包装、机械产业兴起的全产业链融合发展之路。

城市产业底蕴深厚 打造特色产业新高地

本届潮食会不仅是展示潮州食品产业蓬勃发展的绝佳窗口,更是潮州对外送上的一张展示全市食品产业高质量发展的诚意名片。

今年,潮州将以一场食品产业精品展会擦亮潮州“世界美食之都·中国食品名城”的金字招牌,扩大潮州食品产业

的“朋友圈”,进一步挖掘粤港澳食品产业新价值,为推动中国食品工业高质量发展贡献潮州力量。

潮州美食文化底蕴深厚,食品产业基础坚实,凭借优质的烹饪人才和精致的烹饪技艺,潮州美食强大的文化自信与传承在岁月的洗礼中不断精进,用守正创新重振发展活力。多年来,潮州不仅孕育出粤菜的主干与代表之一的潮州菜,更发展成为中国食品工业发展最具影响力的地方之一。

2022年10月,潮州市人民政府发布《潮州市人民政府关于培育发展战略性产业集群的实施意见》,指出“打造现代食品产业集群,力争到2025年,全市现代食品产业产值规模超过500亿元”,为潮州特色食品产业发展指明了发展方向与目标。

事实上,早在上世纪80年代初,潮州就开启了休闲零食行业的工业化发展,成为中国食品行业工业化发展的桥头堡,也成为中国休闲零食行业工业化发展的先行区。当前,潮州正向着“对接粤港澳大湾区、走向世界的中国企业发展高地”而不断努力,现代食品产业发展活力满满,拥有食品工业企业1500余家,是广东省唯一拥有“中国食品名城”称号的城市。

在食品工业领域,潮州市潮安区坚持“食品-包装-机械”三大产业的联动发展,拥有全市食品产业四分之三以上的份额,是潮州市食品产业集群核心聚集区,被授予“全国食品工业强区”“出口休闲食品质量安全示范区”等荣誉称号。

在众多金字招牌的加持下,潮州特色食品产业正在被越来越多的人认识、认可。借助着潮食会等一扇扇展示窗口,潮州该特色产业正持续激发着强劲动力,不断建设打造特色食品产业发展的新高地。

纺聚群链 织造未来

普宁市召开纺织服装产业高质量发展交流会



活动现场

羊城晚报讯 记者陈锴跃、通讯员罗凯瀚摄影报道:为推动揭阳普宁市纺织服装产业高端化、智能化、绿色化发展,吸引优质布匹市场乡贤企业回普经营,政企聚心合力打造全国、全球知名服装平台、服装产品,6月14日,普宁市举办了“纺聚群链 织造未来”2024年普宁市纺织服装产业高质量发展交流会。

来自广州市十三行商会的优秀商家和普宁全市纺织服装产业链上下游供应链、品牌商、园区企业代表们齐聚一堂,为普宁纺织服装产业转型升级、降本增效建言献策,并通过搭建对接交流平台,倾听企业家心声,掌握企业诉求,促进普宁全市纺织服装产业链上下游优势互补、强强联合,助力普宁深入推进“百千万工程”,全力创建“全国百强县”。

活动中,与会代表们一起观看了普宁市招商引资宣传片。在随后的交流环节,普宁国际商品城负责人、规上工业企业代表以及广州市十三行商会优秀商家代表分别作了发言。

据悉,普宁是中国纺织产业基地,纺织服装产业是当地最大的产业集群,拥有纺纱、织布、印染、辅料、配件、设计、生产、销售环环相扣的全产业链,企业近7000家,从业人员超34万人。“一业兴,百业旺”。近年来,普宁坚持实体经济为本、制造业当家,深入推进“百千万工程”,狠抓项目招引落地,积极引进大潮汕内衣产业城、苏州粤信、年森纺织等项目。与此同时,普宁市不断加强产业平台建设,扎实推进纺织印染环保综合中心扩容提质、东部创新城规划布局。此外,普宁市持续优化营商环境,支持本土企业增资扩产、乡贤企业回乡置业,纺织服装产业全面焕新升级。

据了解,2023年普宁全市纺织服装产业总产值达1242.5亿元,规上工业总产值达134.25亿元。普宁市委副书记、市长林建文在活动致辞中表示,普宁纺织服装产业前途无限、未来可期。

普宁市委、市政府将一如既往关心支持企业深耕发展,全力打造企业看得见、摸得着、有感知的最优营商环境,高效服务企业发展壮大,政企同心、同向发力。

活动期间,与会代表们一起观看了普宁市招商引资宣传片。在随后的交流环节,普宁国际商品城负责人、规上工业企业代表以及广州市十三行商会优秀商家代表分别作了发言。

据悉,普宁是中国纺织产业基地,纺织服装产业是当地最大的产业集群,拥有纺纱、织布、印染、辅料、配件、设计、生产、销售环环相扣的全产业链,企业近7000家,从业人员超34万人。“一业兴,百业旺”。近年来,普宁坚持实体经济为本、制造业当家,深入推进“百千万工程”,狠抓项目招引落地,积极引进大潮汕内衣产业城、苏州粤信、年森纺织等项目。与此同时,普宁市不断加强产业平台建设,扎实推进纺织印染环保综合中心扩容提质、东部创新城规划布局。此外,普宁市持续优化营商环境,支持本土企业增资扩产、乡贤企业回乡置业,纺织服装产业全面焕新升级。

据了解,2023年普宁全市纺织服装产业总产值达1242.5亿元,规上工业总产值达134.25亿元。普宁市委副书记、市长林建文在活动致辞中表示,普宁纺织服装产业前途无限、未来可期。

普宁市委、市政府将一如既往关心支持企业深耕发展,全力打造企业看得见、摸得着、有感知的最优营商环境,高效服务企业发展壮大,政企同心、同向发力。

汕头海警局濠江工作站5年来调处海上矛盾成功率达100%

联动联调绘就海上新“枫”景

羊城晚报讯 记者赵映光,通讯员张德明、李昂、郭刘召报道:在大力发展海洋经济的大背景下,滨海地区因养殖海域争抢、海上工伤事故、劳资争议等引发的矛盾纠纷也逐渐呈现出上升趋势。如何在面对船多、人杂、事繁的情况下,进行有效调处呢?羊城晚报记者在近日的走访中获悉,扎根汕头濠江区的“汕头海警局濠江工作站”在新时代“枫桥经验”的指引下,通过联动联调等方式有效提升了矛盾纠纷防范化解效能,近5年来更是交出了一份“纠纷调处成功率达100%、辖区纠纷发生率同比下降43%”的成绩单。

据悉,近年来,广东海警局十分注重基层治理,坚持执法为民,走好群众路线,以“小事不出港、大事不上岸、矛盾不上交、化解在现场”为目标,不断提高调解执法效率,并在汕头市濠江区等地建立“枫桥经验”试点单位。

作为试点单位之一,汕头海警局濠江工作站自2019年以来,坚持对辖区进行常态化、覆盖式走访调查,全面掌握辖区船舶、作业人员底数,对多发易发的船只意外碰撞、养殖海域争抢、安全作业事故、渔民日常纠纷等重点矛盾分类施策,建立了良好的群众基础。

为提高执法效能,汕头海警

局濠江工作站积极创新工作机制,邀请海事、街道办、海洋综合执法三家单位共同成立了海上纠纷调解委员会,建立起调解员值班制度,完善受理、办理、办结工作流程,加强纠纷调解机制建设,为预防矛盾提供制度支撑。

与此同时,汕头海警局濠江工作站还与汕头市濠江区司法局成立法律援助联络点,签署“海调”共建协议,秉持“共商、共建、共治、共享”原则,增强海上调解的工作合力,并且每年设置专项经费用于法治宣传教育和法律援助,将法律援助推到最前沿,把法律服务“送”到渔船民家里。

相关统计数据显示,近5年来,该工作站累计化解纠纷、事故等各类海上矛盾200余起,协调赔偿金额260多万元,纠纷调处成功率高达100%,辖区纠纷发生率同比下降43%,获赠锦旗27面,收到感谢信、表扬信16封。

“汕头海警局濠江工作站将持续开展海上调解纠纷工作,为一线人民群众提供法律后援,辖区群众感受到‘看得见的平安、摸得着的幸福’。”汕头海警局濠江工作站执法人员陈伟杰说,他们将在今后的工作中,持续深入打造新时代“海上·枫桥经验”新样板,更好地为人民服务。

为“迎峰度夏”添“能源底气”

揭阳海关助力LNG安全高效稳定进口

羊城晚报记者 陈锴跃 通讯员 郑颖娜 梁新源 林丹琪

日前,液化天然气(LNG)运输船“CESI TIANJIN(中能天津)”号顺利靠泊位于广东揭阳的国家管网粤东LNG接收站码头。经海关监管,该船满载的7.2万吨进口LNG顺利完成卸货、投产入库,为粤东乃至华南地区“迎峰度夏”用气添注满满“底气”。

进入6月,“迎峰度夏”的能源保供“大考”拉开帷幕。记者从揭阳海关处获悉,揭阳海关认真履行“守国门、促发展”职责使命,持续强化监管、优化服务,大力支持液化天然气等清洁能源安全稳定进口,为促进地方经济社会绿色发展提供有力保障。

国家管网粤东LNG接收站位于揭阳市惠来县前詹镇,主营LNG的接收、储存、转运,是目前粤东地区唯一投入运营的液化天然气接收终端和华南地区重要的能源供应地。

为支持进口LNG顺畅通关,确保能源生产供应切实满足民生需求,揭阳海关靠前服务,以实地调研为抓手,加强与企业、海事部门等的沟通联系,提前掌握LNG接收站进口计划及船舶靠港情况,精准制定“迎峰度夏”期间船舶监管服务工作方案,紧密衔接船舶查验、产品取样、送检等作业环节,实现申报、查验、物流监控等全链条无缝衔接,保障进口LNG安全高效通关、顺利增储上产。

“4月以来,在海关等部门的

揭阳市推出健康便民就医小程序

羊城晚报记者 陈锴跃 通讯员 许创盛 李晓东

6月15日,由揭阳市卫生健康局打造、具有揭阳特色的健康便民就医小程序“揭健通”正式上线运行,揭阳市民群众可通过微信搜索“揭健通”小程序或在各医疗机构扫码使用。

据悉,“揭健通”小程序通过整合个人诊疗信息、医疗资源信息、便民服务功能,集合预约挂号、在线复诊、线上缴费、线上医保结算、报告查询、健康档案查询、药品配送、处方流转等服务,实现多个应用一个入口、多家医院一码通用,基本覆盖并满足市民群众在就医问诊全流程的线上服务,做到让市民群众一机在手、看病不愁。

“揭健通”小程序有哪些功能?

通过“揭健通”小程序,患者可查看或授权医生查看本人在揭阳市内110家公立医疗机构的基本信息和就诊情况,患者就诊不再需要带上纸质版病历,医生也可以精准了解患者就诊记录;此外,还可查看或授权医生查看本人在省内市外二级及以上医疗机构的健康档案。

该小程序还可查阅全市110家公立医疗机构的位置、简介、科室、专家等关键信息,并开通一键导航、模糊检索、智能推荐等功能,方便群众就近就医。

此外,“揭健通”还可查看患者在全省医疗机构的检查检验报告,符合互认条件的可实现检查检验报告互认共享,将有效提高医生诊疗效率,降低群众就医成本。在整合市内医疗机构预约挂号业务的基础上,“揭健通”还接入全省医疗机构预约挂号功能,实现全省医疗机构“掌上”预约挂号。

与此同时,“揭健通”整合揭阳全市急诊信息资源,在首页添加“救护车咨询”模块,整合全市医疗机构急诊科的位置信息、科室介绍和联系电话等,群众可方便、快捷地查询周边急诊资源信息,按照个人需求选定医疗机构,通过小程序直接拨打急诊电话进行咨询,或利用一键导航功能第一时间到达医疗机构,提升群众在紧急情况下的求助效率和就医体验。

在整合便民服务功能方面,“揭健通”依



球王争霸赛长乐烧·五华站收官 冠亚军球队喜提黑山羊

文/图 赖嘉华

6月15日至16日,2024广东梅州“农商银行·李惠堂杯”五人足球争霸赛(球王争霸赛)长乐烧·五华站在五华县体育场举行。

8支球队以球会友

“咚咚锵,咚咚锵……”15日下午,随着激昂的鼓点声响起,精彩的舞狮表演拉开了开幕式表演的序幕。紧接着,省级非遗五华竹马舞、客家山歌五句板、网红表演等节目轮番上演,吸引了众多游客、当地市民前来欣赏。

“现场气氛特别好,梅州人一如既往爱看球,爱踢球。”当地市民李学文带着两个孙子前来看球。他介绍,自己小时候就特别喜欢踢球,现在带孩子来看球,希望他们能喜欢上足球这项运动。

据介绍,目前揭阳市上线视频问诊的互联网医院有5家,接下来还有17家医院将建设互联网诊疗功能,实现全市二级以上医院互联网医疗服务全覆盖,惠及广大患者。

泉、深圳嘉兴、一缕光等8支球队参加比赛,他们将在两天比赛中角逐出五华站冠军。

据了解,梅州大力开展社会足球、群众足球、草根足球,推动“足球+”社会经济发展。本次赛事是梅州举办面向全国开放报名的五人制足球赛的第二年,去年在梅州市体育局精心策划打造下,顺利开展了首次面向全国的李惠堂杯五人足球争霸赛,营造了浓厚的人民足球氛围,取得良好的社会效果。

首站比赛冠军队伍决出

16日下午进行的两场半决赛踢得异常激烈,对阵双方势均力敌,两队都只能通过点球大战分出胜负。最终,叶塘温泉和梅州三和分别战胜深圳嘉兴和元坑足球,顺利会师决赛。

临近决赛开场时,现场下起了雨,但阻挡不了球迷们看球的热情,他们撑着伞在场边早早等候。越接近开赛,前来观赛的村民和球迷就越多,很快便将球场围得水泄不通。

16日晚,经过前期的激烈角逐,长乐烧·五华站决赛正式打响。叶塘温泉和梅州三和上演精彩激烈的进球大战,最终叶塘温泉以6:3大胜对手,夺得长乐烧·五华站冠军,梅州三和获亚军,两队都喜提一头黑山羊。叶塘温泉另获10000元及名优特产作为奖励,该队球员范海涛获得“草根球王”称号。同时,两队都将获得参加总决赛的资格。

领奖现场上,头戴大红花的黑山羊活蹦乱跳并发出咩咩叫声,试图摆脱身上的绳索,队员显得无可奈何,索性把山羊抱在怀里,这滑稽的一幕也惹得全场忍俊不禁。

为“迎峰度夏”添“能源底气”

揭阳海关助力LNG安全高效稳定进口

羊城晚报记者 陈锴跃 通讯员 郑颖娜 梁新源 林丹琪

大力支撑下,接收站已迎来11艘进口LNG船舶,累计进口LNG 74.1万吨。按照1立方米LNG可汽化为625立方米天然气来算,进口量可满足约3500万户普通家庭1个月的用气需求,保障了粤东地区用户夏季高峰用气量。”国家管网粤东LNG接收站生产部有关负责人蔺永民告诉记者。

据了解,LNG属于易燃易爆危化品,具有低温易燃、蒸气易爆、卸货过程不停顿、不可逆等特点。揭阳海关持续提升监管效能和服务水平,打造能源进口安全、便捷的“快车道”。

针对企业快通关、降成本等诉求,该关大力推行“提前申报”“24小时预约通关”“即报即检”等惠企便捷措施,压缩LNG船舶在港时间,持续加大货物针对性检验监管力度,认真实施进口LNG“审单验放+口岸检验”,进一步提升船舶查验和货物提离效率,有效降低进口危化品口岸聚集性风险,提高港口泊位利用率和罐容周转速度,进一步提升接收站进口接卸潜能,同时也帮助企业节约等候时间和滞港成本。

数据显示,自2017年粤东LNG接收站顺利接卸首艘进口液化天然气船舶以来,揭阳海关已累计验放进口液化天然气船舶超200艘次,监管进口量超1300万吨。

汕头市龙湖区人民法院公告

(2023)粤0507民初1212号之一

原告广州数字科技集团有限公司与被告汕头市金平区大华街道康乐社区居民委员会、林伟、罗乐平、汕头市金平区华兴经济开发公司租赁合同纠纷一案,因无法以直接送达方式进行送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公司公告送达(2023)粤0507民初1212号之三民事裁定书、开庭传票等法律文书。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。本院定于二〇二四年八月一日上午九时正在本院第六审判庭公开开庭审理本案,逾期拒不到庭的将依法缺席判决。特此公告。

二〇二四年六月十九日

公告

2024年4月19日,中国海警11001号船在沙航位23°07'40"N,117°54'10"E附近海域查获一艘蓝色铁质渔船,船舷两侧未编副船名号,驾驶台未悬挂船名牌,疑似“三无”船舶。请知情人人或所有人或相关权利人速到我局认领或协助调查,若无人主张所有权或无人认领,我局将依法处理。联系人:张警官,联系电话:0758-6316901